

№ 36 (25) ИВАШКА

В маленькой избушке жили мать с отцом. Отец далеко работал в поле. А мальчик [сын] носил ему в поле еду.

Недалеко от поля, в лесу, жила ведьма. Она превратилась в старушку и украла мальчика. И унесла мальчика в лес, в избушку на курьих ножках.

А отец так и не дождался Ивашку, чтоб он принёс ему еды. Вечером отец спрашивает:

– Где Ивашка? Мать ему отвечает:

– Не приходил!

Отец и мать горюют!

Прошло много времени, отец и мать уже состарились.

Ведьма хотела поджарить мальчика в печке. На лопату посадит, а поджарить – никак: мальчик ногами упирается.

Однажды ведьма села на метлу и улетела. А в это время летели с юга гуси. Мальчик просил то ласточек, то гусей:

– Помогите мне, возьмите меня домой!

Один гусь был раненый, мальчик его вылечил. А потом сел на крылья, и гусь принес его к дому.

Мать напекла блинов. Мать [отцу]:

– Тебе блин, мне блин!

А за окошком вдруг:

– И мне блин!

Дед:

– Кто-то под окном?!

Открыли: а там Ивашка!

И блины стали делить: «Тебе блин, мне блин, Ивашке блин!»

С тех пор жили они вместе и дружно.